
Prénom : ..............................................    

La soustraction écrite avec plusieurs emprunts : exercices 

1) Résous les calculs suivants en utilisant la soustraction écrite. 

 

973 – 495 =     568 – 479 =     745 – 387 =   

       246 – 89 =        1345 – 877 = 
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Les nombres décimaux : exercices 
  

 

1 2,65 7 99,46 

2 1,066 8 567,376 

3 9,76 9 2 387,198 

4 12,89 10 12 768,45 

5 87,12 11 87 124,657 

6 56,768 12 129 675,917 

 

Dix unités deux dixièmes …………………. 

Douze unités douze centièmes …………………. 

Trois cents unités quarante millièmes …………………. 

Cinq cents unités nonante centièmes …………………. 

Cent soixante-trois unités cent quarante-deux millièmes …………………. 

Cent nonante millièmes …………………. 

  

0,005  -  0,019  -  0,036  -  0,069   -  0,041  -  0,027  -  0,032
 

 0,002        0,010 

          
  0,023        

          
     0,046     

          
   0,064       



 

 
 

920,920 
 

06,003 900,900 800 650,60 430,00 5000,070 

560,09 143,890 56,070 987,07 429,807 134,780 0871,870 
 

 
 

4 896,204 = 

 

4 ……… 8 ……… 9 ……… 6 U 2 ……… 4 ……… 

70 302,963 = 

 

7 ……… 3 ……… 2 ……… 9 ……… 6 ……… 3 ……… 

8 620,57 = 

 

8 ……… 6 ……… 2 ……… 0 ……… 5 ……… 7 ……… 

4 350,71 = 

 

1 ……… 4 ……… 0 ……… 5 ……… 3 ……… 7 ……… 

8 651,93 =  3 ……… 8 ……… 5 ……… 6 ……… 1 ……… 9 ……… 

 
 

 
 

 

 

 

   80,6  .......................  80,60 

   0,05  .......................  0,5 

   2,340 .......................  2,34 

   6,1  .......................  6,070 

   80,8  .......................  808 

   6 070     .......................   6 070,0 

   4,090     .......................   4,9 

   3,050  .......................       3,5 

   13,8      ......................       13,08 

   0,845      ......................       0,485 



 

  

→ Je suis un quadrilatère, mes côtés sont parallèles deux à deux et j’ai 4 angles 

droits.  

Je suis le ………………………………………………. . 

 

 

 

 

 

 

0 paire de 
côtés 

parallèles 

au moins 1 
paire de 

côtés 
parallèles 

2 paires de 
côtés 

parallèles 

4 angles 
droits 

4 côtés 
isométriques 

nom 

1      ............................................. 

2      ............................................. 

3      ............................................. 

4      ............................................. 

5      ............................................. 

  



 

 


